Movdada pétpnong tov unkovg eivat to pérpo (1) 1 (m).

Y7moowpécerg Tov pETPOv dNANOTN LIKPOTEPES LOVADES Elva:

70 OEKOTONETPO 1 TOAGUN (dek.) 1 (dm),
T0 EKOTOOTOUETPO N £KATOGTO (EK.) 1} (CM)

T0 YIMOGTOUETPO 1 Y1A06TO (jh.) 1§ (MM)

IMoa vo dovpe OU®MG TIC LETATPOTTES TOV...

pETPO. oekaTOpeTpO (0€K.) EKOTOOTONETPO (EK.) | yrAooTopeTpa (1A.)
1 10 100 1.000
1 10 100
1 10

[No va kdvoope petoTpomés PETOED UETP®V, OEKATOV, EKOTOCTMV KOl YIAOCTMOV
oképTopot e TN fondeta g TopaKAT® YPOUUNG:

Ve

EKCITOOTCI

\\/‘\/\\/

Otav Béhovpe ONAOOY| VO HETATPEWYOVRE ML POVADO PKOVG 0Td MEYOAVTEPT GE
kpoéTeEPN KAvove morlamhacriacné pe to 10 (uio oxdia), To 100 (dvo okdrec) 1
70 1000 (Tpeig oKAAES).

AvtiBeta, Otav Béhovpe voo HETOTPEYOLUE O LOVAOO HUNKOLG OO MIKPOTEPN OF
peyoivtepn kdvovpe owipeon pe to 10 (nia okdia), To 100 (dvo okdreg) i To 1000

(Tpeig okdAeq).




